

RODINNÁ KAPELA V PRAZE

Už před dvěma roky se mi podařilo dostat na kapelu, kterou miluji od dětství, a protože jsem z jejich koncertu byla nadšená, byla jsem nadšená, když jsem se dozvěděla, že 15. února 2020 budou v rámci turné v Praze vystupovat zase a bylo mi jasné, že na ně prostě musím jít znova.

Jde o rodinnou skupinu KELLY FAMILY, kterou už za mého dětství spousta lidí nechápu proč, pohrdala.

A protože místo konání byla pražská O2 Aréna a mě bylo jasné, že na tak velký koncert by to doprovod chtělo. Zkusila, jsem se zeptat kamarádky Péti z prodejny Tescoma, jestli by nešla.

Nadšeně řekla: „A oni budou v Praze?“

Potvrdila jsem jí, že jo a ona, že taky hledá někoho, kdo by je poslouchal.

No a tak jsme se domluvily, že na ně vyrazíme.

Petra objednala lístky a v domluvený den jsme se sešly na Andělu. S předstihem, protože jsme měly v plánu dát v OC Harfa, které je vedle místa konání koncertu, ještě nějaký jídlo.

Fronty před O2 Arénou jsme byly ušetřeny, protože nás pustili vchodem pro vozíčkáře. Ten správný zmatek přišel hned po vstupu do budovy, hledání sektoru uvedeného na vstupenkách není zrovna lehký úkol, a to jak jsem pochopila ani pro vidícího člověka.

Ale díky ochotným organizátorům jsme se ke správným místům dopracovaly. Měly jsme krajní sedačky a k našemu štěstí všichni přicházeli z opačného konce řady, takže jsme naštěstí nemusely stále vstávat a někoho pouštět.

Koncert jsme si obě moc užily. Já byla stejně jako minule naprosto uchvácená bubenickým sólem Angela a Peťa byla ráda, že měla možnost si zopakovat návštěvu koncertu, na kterém byla naposledy ve svých deseti letech.

Jen nás obě mrzelo, že s kapelou už včetně pár dalších členů nevystupuje Peddy, s kterým nazpíval Angello jeden nááádherný duet.

Mrzí mě, že to byl na nějakou dobu poslední koncert absolvovaný za Petry doprovodu, protože s ní je neuvěřitelná sranda. A proč poslední? Protože příští koncert už budeme mít vedle sebe třetího paříče, který tentokrát koncert užíval nevědomky.

Po skončení koncertu jsem si u stánku se suvenýry pořídila krásný přívěšek na klíče, který jsem si připnula na zip batohu a který mi vždycky bude připomínat písničky a lidi této skvělé skupiny.

Foto přívěšku přikládám.

vaše Petra

V Praze 6. 3. 2020



